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G/O Erfasste Fragebdgen = 2541

[ Auswertungsteil der geschlossenen Fragen J
Lege nd e Relative Haufigkeiten der Antworten  Std.-Abw. Mittelwert
25% 0% 50% 0% 25% _

FrageteXt Linker Pol I y Rechter Pol nm_\n'/A:lsl?tmlwen
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung

1 2 3 4 5
Skala Histogramm
1. Universitatseinheitlicher Teil
. . 785% 134% 54% 2% _ 0,6%

' Zu Beginn der Lehrveranstaltung wurde ausreichend it 2u - it nicht zu n=2524
Uber Ziele, Inhalte und Beurteilungskriterien L o7
informiert.

1 2 3 4 5
. . . 63% 248% 86% 24% 1,3%

2 Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich sehr it 2u T 1 1. it nicht zu n=2524

interessant. L 09’
1 2 3 4 5
. . .. . . 59,8% 21,3% 12,1% 3,9% 2,9%

¥ Die Lehrveranstaltung leistet fiir mich einen — T > > wifft nicht 2u n=2524
wichtigen Beitrag zur Erreichung meiner ; v ' mw=1.7
Studienziele.

1 2 3 4 5
. . . . . 69,7% 17% 7,9% 2,7% 2,6%
9 Die*Den Lehrveranstaltungsleiter*in empfinde ich als wifft 2 T T > > wifft nicht zu n=2524
sehr motivierend. ' ' 09
1 2 3 4 5
— . 639% 248% 8%  1,9%  1,4%
% Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung fir sehr gut T : : sehr schiecht n=2517
, 1 mw=1,
v s=0,8
1 2 3 4 5
2. Fragen der Studienprogrammleitung
. L . . 74% 17,3% 5,7% 1,7% 1,3%
2" Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. it 2u —T 11, it nicht zu n=2526
I 1 mw=1,
| s=0,8
1 2 3 4 5
. . . 75,4% 15,7% 6% 1,8% 1%

22 |nhaltliche und organisatorische Fragen wurden klar — —r T — wifft nicht 2u n=2521

kommuniziert (z.B.: e ). = -
1 2 3 4 5
872% 88% 2,5% 1% 0,5%
23) M . : . : : : .
Die*Der Vortragende ist gut vorbereitet. trifft zu — trifft nicht zu %—“32122
s=0,6
1 2 3 4 5
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24) 72%  178% 7% 21% _ 1,1%

Der Stoff wird anhand von Beispielen und Fallen trifft zu T T ifft nicht zu n=2522
anschaulich aufbereitet. ot T s’
1 2 3 4 5
L 642% 229% 8%  27%  1,7%

2% Auch komplizierte Inhalte werden klar und tifft 2 T P - - it nicht 2u n=2516

verstandlich erklart. . ' ' o
1 2 3 4 5
. . " 62%  21,3% 106% 4%  2,1%

*® Die Vorlesung regt zum Mitdenken und zur kritischen ifft 24 : s ; it nicht zu n=2521

Auseinandersetzung mit dem Thema an. : ' ' MV
1 2 3 4 5
. . . 93,2% 4,5% 13% 06% 05%

>" Die*Der Vortragende behandelt die Teilnehmer* irifft 21 —~ it micht zu n=2505

innen respektvoll. J gl
1 2 3 4 5
. . e 78,5% 12,1% 6,6% 1,2% 1,5%

2% Die*Der Vortragende geht, soweit méglich, auf it T T : : wifft nicht 2u n=2483
Fragen und Anregungen der Studierenden Tt T s
angemessen ein.

1 2 3 4 5
. . 82,6% 8,9% 4,7% 2,3% 1,4%
29 Die Vorlesungsunterlagen wurden online zur aale T : : : nein, keine n=2391
Verfligung gestellt. Ty T 08’
E.=122
1 2 3 4 5
. 67.9% 19,9% 7,7%  26%  1,8%

219 Sofern von der Lehrveranstaltungsleitung — i S T : > it nicht 24 n=2381
Unterlagen zur Verfligung gestellt wurden: Die { v ' o’
Unterlagen erscheinen hilfreich fur den Lernerfolg.

1 2 3 4 5
. . . T 893% 7,1%  24%  0,6%  0,5%
> Die Vorlesung wird regelmaRig und piinktlich tifft 2 — - - - it nicht 2u n=2514
}_.|_| mw=1,2
abgehalten. 6205
1 2 3 4 5
. - 94%  37%  1,6%  02%  05%

12 Die*Der Vortragende halt die Vorlesung selbst ifft 24 I it nicht zu n=2513
mw=
s=0,4

1 2 3 4 5
L . 60,8%  25% 83% 34% 25%
213 Ich lerne viel in dieser Vorlesung. twifft 2u X 1 - trifft nicht zu n=2512
, 1 mw=1,
' s=1
1 2 3 4 5
38% 81% 733% 13% 1,8%

214) ;i S diqkai ; : . . : _
Die Geschwindigkeit des Vortrags ist. viel zu langsam viel zu schnell n=2514

s=0,7

3. Offene Fragen

Bitte geben Sie spezifische Kommentare (z.B.: Lob, Kritik, Anregungen) ab:
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Profillinie

I
l

Zusammenstellung:

SPLO03-FB1-20W

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Universitatseinheitlicher Teil
1) Zu Beginn der Lehrveranstaltung wurde trifft zu | g trifft nicht zu ~ B i B
ausreichend iiber Ziele, Inhalte und \ n=2524  mw=1,3 md=1,0 s=07
Beurteilungskriterien informiert. \.
12) Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich trifft zu trifft nicht zu ~ B i B
sehr interessant. \ n=2524 mw=15 md=10 =09
1.3)  Die Lehrveranstaltung leistet fur mich einen trifft zu \. trifft nicht zu — 17 md=10  s=10
wichtigen Beitrag zur Erreichung meiner / n= mw=1,7 ma=1.0 - s=1,
Studienziele.
14)  Die*Den Lehrveranstaltungsleiter*in empfinde trifft zu .l trifft nicht zu ~ B i B
ich als sehr motivierend. I n=2524  mw=15 md=10 s=0,9
15 Gesamt gesehen halte ich die sehr gut l sehr schlecht ~ B i B
Lehrveranstaltung fiir n=2517  mw=15 md=10 s=0,8
2. Fragen der Studienprogrammleitung
o) i _ ) ) . -
) Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert. trifft zu T trifft nicht zu n=2526  mw=14  md=10 s=08
22) Inhaltliche und organisatorische Fragen trifft zu l trifft nicht zu B B i B
wurden klar kommuniziert (z.B.: .. ). / n=2521 mw=14 md=10 s=08
23) Mok . ) . -
) Die*Der Vortragende ist gut vorbereitet. trifft zu J\ trifft nicht zu n=2524  mw=12 md=10  s=0.6
24)  Der Stoff wird anhand von Beispielen und trifft zu \._ trifft nicht zu B B i B
Fallen anschaulich aufbereitet. \ n=2522 mw=14 md=1,0 s=0.8
25 Auch komplizierte Inhalte werden klar und trifft zu L trifft nicht zu B B i B
verstandlich erklart. \ n=2516  mw=15 md=1,0 =09
26) Die Vorlesung regt zum Mitdenken und zur trifft zu l. trifft nicht zu B B i B
kritischen Auseinandersetzung mit dem Thema /" n=2521 mw=16 md=10 s=1,0
an.
27)  Die*Der Vortragende behandelt die trifft zu =/ trifft nicht zu B B i B
Teilnehmer*innen respektvoll. \ n=2505 mw=11 md=10 s=05
28) Die*Der Vortragende geht, soweit méglich, auf trifft zu \._ trifft nicht zu B B i B
Fragen und Anregungen der Studierenden , n=2483 mw=14 md=10 s=08
angemessen ein.
29)  Die Vorlesungsunterlagen wurden online zur ja, alle l nein, keine _ _ _ 5
Verfiigung gestellt. \ n=2391 mw=13 md=1,0 =08
210) Sofern von der Lehrveranstaltungsleitung trifft zu & trifft nicht zu B B i B
Unterlagen zur Verfligung gestellt wurden: Die / n=2381 mw=15 md=10 s=0.9
Unterlagen erscheinen hilfreich fir den /
21) Die Vorlesung wird regelmaBig und piinktlich trifft zu | trifft nicht zu B B i B
abgehalten. , n=2514 mw=12 md=1,0 =05
212) Miak - . -
) Die*Der Vortragende halt die Vorlesung selbst. trifft zu ._l\\ trifft nicht zu n=2513  mw=11  md=1.0 s=04
213 . . -
) Ich lerne viel in dieser Vorlesung. trifft zu \._\ trifft nicht zu n=2512  mw=16 md=10 s=10
N
. o . . ~d S
-14) Die Geschwindigkeit des Vortrags ist. viel zu langsam T viel zu schnel n=2514  mw=30 md=30 s=0.7
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